11Iro

AMmsa: Jlena
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.11.2010 11:28:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.11.2010 13:50:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192962/answer/192963




910 3HA4UT, YTO V¥ Bac cnabomonoxurtenbHas peakius PIITA. CrnenyeT MOBTOPUTh aHAINU3 Yepes 2 -
3 Heflenu UM CHATh Pa3BepPHYTHIM aHanu3 Ha cudunuc (+ UOA u uMMyHO006I0T)



